

我区举行第 30 个爱国卫生月暨楼宇天台清积水专项活动

关注小环境 共享大健康

今年 4 月是第 30 个全国爱国卫生月。4 月 13 日上午，我区在江埔街河东广场举行主题为“关注小环境 共享大健康”的广州市第 30 个爱国卫生月暨楼宇天台清积水专项活动。区卫计局、区住建局、区林业和园林局、区城管局、江埔街等单位有关负责人参加。

活动中，区卫计局设立了咨询台向市民宣传讲解除害防病、防控登革热、家居卫生保健等健康知识，提醒市民要及时清理楼宇天台的积水，并派发了宣传单张和除“四害”药品。随后，区卫计局组织相关单位负责人来到星河绿洲小区检查该小区楼宇天台积水清理情况，前往河东南社区检查除“四害”药品喷洒行动开展情况。

区卫计局有关负责人表示，随着四月份气温上升和雨水增多，容易引起蚊虫孳生，而楼宇天台是容易堆放杂物、留存积水的蚊虫孳生地之一，需引起居民的重视。本次活动旨在发动各镇（街、园区）和社区（村）工作人员按照划定区域集中开展楼宇天台清积水统一行动，及时清除天台各类杂物和积水，疏通排水沟渠，铲除蚊虫孳生地。他建议，各镇（街、园区）要对内街小巷开展一次彻底全面的环境卫生整治行动，提高内街小巷、城中村、城乡结合部等地的环境卫生保洁水平。